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FASE 0  - SONDEREN OP BESTAAND LAND 

 

1. 3 Stuks sonderingen incl. kleefmeting tot 25,0 m- maaiveld of het bereiken van de 

totaaldruk. 

2. 1 Stuks handboring tot ca. 3,0 m- maaiveld om de samenstelling van de toplagen te bepalen. 

3. Inmeten van de onderzoekspunten t.o.v. RD en NAP. 

4. Peilen van de actuele grondwaterstand in de sondeergaten. 

5. (Oriënterend en definitief) funderingsadvies. 



FASE 1 – LAND CREËREN DOOR GROND AANVULLEN + SONDEREN 

 

1. Klepelen/maaien van het groen in het talud. 
2. Frezen van de bovenlaag. 
3. Grond ontgraven (zuidzijde van waterplas) ten behoeve van behoud van retentieoppervlak. 

Herbruik op locatie. 
4. Aanbrengen grond ter plaatse van nieuwbouw. 
5. Leveren en aanbrengen van betonnen buizen t.b.v. doorstroom watergang (verwijderen bij 

fase 5). 
  



FASE 2 – AANBRENGEN BESCHOEIINGSWAND 

 

“Hoge” damwand langs waterkant: 

1. Aanbrengen van hardhouten damwand 6 meter lang, 6 cm dik, voorzien van zoeker 

(eventueel spuiten met water). 

2. Aanbrengen van een hardhouten gordingsbalk, dubbel op twee verschillende hoogtes 

aanbrengen aan de buitenkant. 

3. Aanbrengen van trekstangen, bevestigen aan een gordingsbalk en aan een in de grond 

gedrukte stalen profiel. Minimaal 4 meter lang. Aantal en h.o.h.-afstand nader te bepalen. 

4. Afgraven binnenzijde beschoeiingswand. 

5. Aanbrengen van wegendoek aan de binnenzijde van de beschoeiingswand. 

6. Aanvullen van de beschoeiingswand met eerder uitgekomen grond. Aanvullen aan de 

binnen- en buitenkant tot de bovenkant van de wand (overige bouwput tot werkniveau). 

“Lage” damwand (trede noordoost-gevel): 

1. Aanbrengen van hardhouten damwand 3 meter lang, 6 cm dik, voorzien van zoeker 

(eventueel spuiten met water). 

2. Aanbrengen van een hardhouten gordingsbalk, enkel aan te brengen aan de buitenkant. 

3. Aanbrengen van trekstangen, bevestigen aan een gordingsbalk en aan een in de grond 

gedrukte stalen profiel, minimaal 4 meter lang, positie binnen beschoeiingswand. 

4. Aanbrengen van wegendoek aan de binnenzijde van de beschoeiingswand. 

5. Aanvullen van de beschoeiingswand met eerder uitgekomen grond, of grond uit depot. 

Aanvullen aan de binnen- en buitenkant tot de bovenkant van de "hoge" damwand. 



FASE 3 – AANBRENGEN PAALFUNDERING 

 
1. Aanbrengen paalfundering (uitgangspunt boorpalen) vanaf werkniveau. Paalafmeting, lengte 

en paalpuntniveau conform opgave funderingsadvies. 

  



FASE 4A – RINGBALK 

 

1. Aanbrengen ringbalk. 

  



FASE 4B – AANVULLEN

 

1. Aanvullen en verdichten binnen beschoeiingswand. 

 

 

  



FASE 4C – BOVENBOUW  

 
1. Plaatsen gevelsteiger. 

2. Bovenbouw.  



FASE 5 – AFGRAVEN BUITEN KEERWAND

 

1. Afgraven talud buiten beschoeiingswand. 

2. Verwijderen en afvoeren betonnen buizen t.b.v. doorstroom watergang. 


